
Vraag Antwoord Scores

Fietsen uit China 

29 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 120 + € 80 + € 30 + € 20 =  € 250 
€ 250 x 0,4 = 100; € 250 + 100 = € 350 
€ 350 x 0,19 = 66,50; € 350 + 66,50 = € 416,50 

Indien drie berekeningen goed  2  
Indien twee berekeningen goed  1  
Indien een of geen berekeningen goed  0  

Opmerking  
Let op doorwerkfouten.  

30 B 

31 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste mogelijkheid (één van de volgende): 
− betere kwaliteit fietsen maken (voor dezelfde prijs)
− kostenbesparing door verhogen van de arbeidsproductiviteit
− op de kosten besparen en dat doorrekenen in de prijs

32 A 

33 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste maatregel (één van de volgende): 
− importquota instellen
− subsidies toekennen aan bedrijven binnen de EU
− non-tarifaire belemmeringen

34 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist argument (één van de volgende):  
− Vincent: Wanneer de fabrieken in Europa blijven, stimuleert dat de

werkgelegenheid, waardoor de werkloosheid kan afnemen en de
koopkracht van consumenten stijgt.

− Buurman: Door handelsbelemmeringen blijven de prijzen hoog,
waardoor consumenten (te)veel betalen.
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